



济宁高新区招商引资工作提质增效

签约50个项目，过5亿元的18个

02 要闻

物流集散

刚过去的“双11”，是济宁高新区滨河电商快递产业园投入运营以来的首次“大考”，面对倍增的业务量，滨河电商产业园提前进行人员培训，掌握预期业务量、有针对性地制定详细实施方案。“双11”期间，园区临时增开多辆班车、雇佣临时工人，还邀请技术专家提前指导，自动化分拣线也是开足马力，保障了“双11”期间物流货物顺利中转。截止到11月18日，园区共处理175万票快递包裹，比去年翻了两倍。

本报记者 邓超 摄



03 新城

附中高新校区师生同参与 开展志愿活动共创文明城

03 新城

首届书法临帖展征稿啦 12月20日前欢迎您来投稿

04 家园

济宁高新区创建全国文明城市工作领导小组 关于对综合行政执法局 黄屯街道的通报表扬

(2018年11月19日)

当前，创建全国文明城市工作进入一个关键阶段。综合行政执法局、黄屯街道切实担负起自身职责，在工作中，严格贯彻落实党工委、管委会“当标兵作示范争一流”的号召，各项工作干在实处，走在前列，取得显著成效。

综合行政执法局按照市、区创城指挥部关于公益广告设置工作部署，立即安排，迅速行动，动员辖区内商场超市、在建工地、酒店宾馆、广告公司、沿街商户等积极参与创城公益宣传，掀起公益广告设置热潮。短短10天内，共督促各单位设置高炮公益广告200余幅，墙体公益广告30幅，楼顶公益广告11幅，建筑工地公益广告围挡24处，沿街单位的LED公益广告500余条，率先完成公益广告设置任务，得到市创城办督导组充分肯定。

黄屯街道高度重视全国文明城市创建工作，在文明单位创建、街道驻地和社区环境综合整治工作中成绩突出，在11月份进行的全市创城第三方模拟测评中，名列“其他镇街”序列第一名，获得测评成绩100分的高分，为全市参加测评的32个镇街中唯一的一个满分。

以上两个单位政治意识、大局意识强，充分体现出敢于担当、能打硬仗、吃苦耐劳的创城精神，经高新区创建全国文明城市工作领导小组研究，决定对综合行政执法局、黄屯街道全区通报表扬，以兹嘉奖。

望全区各部门单位、各街道办事处以综合行政执法局、黄屯街道为榜样，坚持问题导向、人民导向，严把标准、真抓实干、敢于碰硬，牢固树立“四个意识”，一级带着一级干、一级做给一级看，按照党工委、管委会“当标兵作示范争一流”的要求，推动全区创城工作攻坚克难、不断胜利！



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709